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・交通不便地域アンケート調査結果

  
 

 
図 162 個人属性：性別 N=614 

 

図 163 個人属性：年齢 N=613 

 

 
図 164 個人属性：職業 N=605 

 
図 165 個人属性：免許証保有状況 N=599 
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図 166 年齢別の居住地 
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図 167 問 1：①日常の外出頻度 N=611 

 

図 168 日常の外出頻度（年齢別） 
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図 169 問 1：②主な外出目的 N=538 

 
 

 
図 170 主な外出目的（年齢別）
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図 171 問 1：③主な移動手段 N=567 

 

 
図 172 問 1：外出目的別の移動手段  
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図 173 公共交通を不便と感じ、外出をためらうことの有無 N=610

 
図 174 公共交通を不便と感じ、外出をためらうことの有無（年齢別） 
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図 175 公共交通を不便と感じ、外出をためらう理由（複数回答） N=545 
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図 176 公共交通を不便と感じ、外出をためらう理由（年齢別） 
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図 177 ミニバスの運営方針 N=571

 

図 178 ミニバスの運営方針（年齢別）  
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図 179 ミニバスの運営方針（ミニバスの利用満足度別） 
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